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Gemeente Nijkerk - Besluitenlijst openbare raadsvergadering 10 december 2018 

 

Raadzaal Stadhuis Nijkerk, aanvang 20.00 uur 

 

Aanwezig: 

de raadsleden: T.J. Blankesteijn (CDA), A.M. Boer (ChristenUnie-SGP), H.J. Bokkers (CDA), A.C.J. de 

Bruin (PRO21), T. Doornhof-Molenaar (CDA), J.C. Doppenberg (VVD), F.G. van Drie-Davelaar (CDA),  

M. van Elteren (De Lokale Partij), J. van Heugten (PRO21), R.A.W. Horst (De Lokale Partij), R. van 

Hussel (VVD), A. Klompenhouwer (De Lokale Partij) - voorzitter, M.T. Lanting-van Rhee (ChristenUnie-

SGP), J.J. Lok (ChristenUnie-SGP), P.M.C. van Loozen (De Lokale Partij), I.H. Moes (PRO21), D. Palm 

(ChristenUnie-SGP), J. van Putten (ChristenUnie-SGP), J. van Ruler (CDA), N.G. Staal (VVD),  

H.W. Stuive (CDA), W.H. van Veelen (PRO21), B. Veldhuizen (CDA), L.J.M. de Wals (PRO21), P.M. van 

de Weijer-Feuerstein (CDA), B. van der Woerd (VVD); de griffier: A.G. Verhoef-Franken; 

burgemeester G.D. Renkema; de wethouders: N. Aboyaakoub-Akkouh, M. Broekman-van der Pers, H.L. 

Dijksterhuis, W. Oosterwijk. 

Afwezig: H. Rozema (ChristenUnie-SGP). 

 

Van deze vergadering is tevens een videoverslag beschikbaar via https://www.nijkerk.eu/bestuur. 

 

 

1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom, in het bijzonder burgemeester Renkema en zijn familie.  
Er is bericht van verhindering van de heer Rozema (ChristenUnie-SGP). 
 
De voorzitter geeft een toelichting op deze bijzondere raadsvergadering. 
Op 1 april 2019 loopt de 2e ambtstermijn van Gerard Renkema als burgemeester van Nijkerk af. De 
burgemeester heeft aangegeven dat hij voor herbenoeming in aanmerking wil komen. Een burgemeester 
wordt bij Koninklijk Besluit benoemd en herbenoemd, maar de gemeenteraad doet daarvoor een 
aanbeveling. De vertrouwenscommissie uit de raad heeft de aanbeveling voorbereid. 
Hij geeft vervolgens aan dat voorafgaand aan deze openbare vergadering de gemeenteraad in een 
besloten raadsvergadering een besluit heeft genomen over de aanbeveling. In deze openbare 
vergadering wordt dit besluit bekend gemaakt.  
 
De agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Bekendmaking raadsbesluit aanbeveling herbenoeming burgemeester  
De heer van Ruler, voorzitter van de vertrouwenscommissie, krijgt het woord. 

Hij maakt bekend dat de gemeenteraad heeft besloten de Minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties aan te bevelen de heer mr. drs. G.D. Renkema voor te dragen voor herbenoeming tot 

burgemeester van de gemeente Nijkerk. 

Hij geeft daarbij aan dat de raad van de gemeente Nijkerk er alle vertrouwen in heeft dat Gerard 

Renkema in de komende ambtsperiode een goede bijdrage kan leveren aan de verdere ontwikkeling van 

de gemeente Nijkerk. Hij feliciteert de burgemeester met deze aanbeveling. De gemeenteraad kijkt uit 

naar een nieuwe ambtsperiode waarin de burgemeester, in een goede samenwerking met de raad, de 

belangen van de gemeente Nijkerk en haar inwoners zo goed mogelijk blijft vertegenwoordigen en 

behartigen. De raad ziet dat met veel vertrouwen tegemoet. 
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Burgemeester Renkema reageert op het besluit van de gemeenteraad.  

Hij geeft aan heel erg ingenomen te zijn met de voordracht. Hij heeft zin in een volgende termijn. Hij 

dankt de raad voor het besluit hem aan te bevelen. De burgemeester geeft vervolgens een korte 

beschouwing op de ontwikkelingen in de afgelopen periode en hij blikt vooruit op de periode die komen 

gaat. Hij stelt verder dat de raad van hem mag verwachten dat hij zal proberen te verbinden en te 

coördineren. Ook zal hij zich inzetten om een waardig ambassadeur van Nijkerk te zijn. Dit waren de 

basisprincipes uit de profielschets van twaalf jaar geleden. Daarnaast wijst hij op veranderingen in de 

loop van de jaren, zoals de betekenis van de regionale samenwerkingen en binnen de taak openbare 

orde en veiligheid. Hij spreekt zijn dank uit voor de goede samenwerking met de ambtelijk medewerkers, 

het (vorige en huidige) college en de gemeenteraad. De burgemeester geeft aan met graagte een derde 

termijn als burgemeester van deze gemeente te ambiëren. Hij verheugt zich op voortzetting van de 

samenwerking voor een mooie toekomst van de gemeente. 

 

De voorzitter feliciteert namens de gemeenteraad de burgemeester met de aanbeveling. 

Hij geeft aan dat de aanbeveling nu via de Commissaris van de Koning aangeboden zal worden aan de 

Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. 

 

 

3. Sluiting 

De vergadering wordt om 20.15 uur gesloten. 

 

 

Opgesteld te Nijkerk 11 december 2018, 

 

de griffier,     de (plv) voorzitter, 

 

 

 

 

A.G. Verhoef-Franken    A. Klompenhouwer 


